
Les trois principaux obstacles auxquels les 
entreprises s’attendent au cours des trois 
prochains mois sont liés aux coûts

2 entreprises sur 5 
entrevoient des 
obstacles liés à la 
main-d’œuvre 
au cours des trois 
prochains mois

Répercussions attendues 
des obstacles liés à la 
main-d’œuvre
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Au total, 3 entreprises sur 5 ont déclaré s’attendre à des obstacles liés à l’immobilier

Principaux obstacles liés à l’immobilier 
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